

СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ

Поточний контроль

№ змістового модуля	Види поточних контрольних заходів	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Тест 1	Питання для підготовки: Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку: сутність та загальна характеристика	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 0,3 бали.	3
	Практичне завдання 1	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ. Зміст: формування в бухгалтерському обліку інформації про основні засоби відповідно до НП(С)БО 7	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 3 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	3
Усього за ЗМ 1	2			6
2	Тест 2	Питання для підготовки: Облік основних засобів за НП(С)БО 7 Облік нематеріальних активів за НП(С)БО 8 Облік необоротних активів, утримуваних для продажу, та припиненої діяльності за НП(С)БО 27	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 0,3 бали.	3
	Практичне завдання 2	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ. Зміст: формування в бухгалтерському обліку інформації про нематеріальні активи відповідно до НП(С)БО 8	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 3 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	3
Усього за ЗМ 2	4			6
3	Тест 3	Питання для підготовки: Облік виробничих запасів, готової продукції та товарів за НП(С)БО 9	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь	3

		Облік біологічних активів за НП(С)БО 30	оцінюється у 0,3 бали.	
	Практичне завдання 3	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ. Зміст: формування в бухгалтерському обліку інформації про виробничі запаси відповідно до НП(С)БО 9	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 3 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	3
Усього за ЗМ 3	4			6
4-5	Тест 4	Питання для підготовки: Облік дебіторської заборгованості за НП(С)БО 10 Облік зобов'язань за НП(С)БО 11	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 0,3 бали.	3
	Практичне завдання 4	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ. Зміст: формування в бухгалтерському обліку інформації про готову продукцію відповідно до НП(С)БО 9	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 3 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	3
Усього за ЗМ 4-5	6			6
6-7	Тест 5	Питання для підготовки: Облік фінансових інвестицій за НП(С)БО 12 Облік фінансових інструментів за НП(С)БО 13 Прибуток на акцію за НП(С)БО 24 та платіж на основі акцій за НП(С)БО 34 Облік інвестиційної нерухомості за НП(С)БО 32 Облік оренди за НП(С)БО 14	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 0,3 бали.	3
	Практичне завдання 5	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 3 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	3

		системи Moodle ЗНУ. Зміст: формування в бухгалтерському обліку інформації про товари відповідно до НП(С)БО 9		
Усього за ЗМ 6-7	4			6
8	Тест 6	Питання для підготовки: Вплив змін валютних курсів за НП(С)БО 21 Вплив інфляції за НП(С)БО 22	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 0,3 бали.	3
	Практичне завдання 6	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ. Зміст: формування в бухгалтерському обліку інформації про дебіторську заборгованість відповідно до НП(С)БО 10	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 3 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	3
Усього за ЗМ 8	2			6
9	Тест 7	Питання для підготовки: Виплати працівникам за НП(С)БО 26 Податок на прибуток за НП(С)БО 17	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 0,3 бали.	3
	Практичне завдання 7	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ. Зміст: формування в бухгалтерському обліку інформації про зобов'язання відповідно до НП(С)БО 11	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 3 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	3
Усього за ЗМ 9	2			6
10-11	Тест 8	Питання для підготовки: Облік доходів за НП(С)БО 15 Облік витрат за НП(С)БО 16	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 0,3 бали.	3
	Практичне завдання 8	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 3 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	3

		Зміст: формування в бухгалтерському обліку інформації про необоротні активи відповідно до НП(С)БО 27		
Усього за ЗМ 10-11	4			6
12	Тест 9	Питання для підготовки: Загальні вимоги до фінансової звітності за НП(С)БО 1 Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах за НП(С)БО 6	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 0,3 бали.	3
	Практичне завдання 9	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ. Зміст: формування в бухгалтерському обліку інформації про доходи відповідно до НП(С)БО 15	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 3 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	3
Усього за ЗМ 12	2			6
13-14	Тест 10	Питання для підготовки: Консолідована фінансова звітність за НП(С)БО 2 Спрощена фінансова звітність за НП(С)БО 25 Фінансова звітність за сегментами за НП(С)БО 29	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 0,3 бали.	3
	Практичне завдання 10	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ. Зміст: формування в бухгалтерському обліку інформації про витрати відповідно до НП(С)БО 16	Кожне завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 1 до 3 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	3
Усього за ЗМ 13-14	2			6
Усього за змістові модулі	32			60

Підсумковий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
Екзамен	Тестування	Питання для підготовки: див. питання до ЗМ 1–14. Тестування передбачає відповідь на теоретичні питання. У разі дистанційної форми навчання залік проходить у тестовій формі через платформу Moodle.	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 20. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	20
	Індивідуальне завдання	Вимоги до виконання оформлення: Задачі у вигляді файлів MS Excel або Ms Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Індивідуальне завдання складається з практичного завдання, за яке студент може отримати до 10 балів, та відповідей на запитання при захисті роботи, за які студент може отримати до 10 балів	20
Усього за підсумковий семестровий контроль	2			40